EXAMEN CARTOGRAFIA MATEMATICA
15 DE JUNIO DE 2000

.- ELIPSE INDICATRIZ DE TISSOT. Direcciones Principales. A partir de las

expresiones de Ios semiejes de la elipse Indicatriz de Tissot, determinar las

condiciones de conformidad.
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2.- Definicion matematica de la proyeccion UTM. Propiedades. Ventajas e

inconvenientes.

3.- Dada una cartografia a escala 1/1.000 donde se ha proyectado la traza de una

carretera de longitud 10 kilometros y direccién E-W, determinar los pasos que hay

que realizar para replantear la traza a partir de bases de replanteo que estin

situadas cada 250 metros.

4.- ESTUDIAR LA PROYECCION:
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TODAS LAS PREGUNTAS TIENEN LA MISMA PUNTACION.



